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○追送議案                              有・無 
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  ○特別委員会の設置                        有・無 

  ・決算特別委員会  構成６名 
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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（管野英美子君） 

皆様おはようございます。９月定例会議

の議会運営委員会を開催いたします。 

ただいまの出席委員は、６名であります。

定足数に達しておりますので、議会運営委

員会を開会いたします。 

委員会の開会に当たりまして、町長から

挨拶がございます。 

上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

皆さんおはようございます。 

本日は、お忙しい中、９月の定例会議に

かかります議会運営委員会に御参集いただ

きまして誠にありがとうございます。 

９月定例会議は、いわゆる決算会議でご

ざいまして、決算認定も含めましてですね、

多くの案件を提案させていただいておりま

す。 

何とぞよろしくお願い申し上げまして、

簡単ではございますが、開会に当たりまし

ての御挨拶とさせていただきます。 

本日は、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（管野英美子君） 

ありがとうございました。 

それでは、これより本日の会議を開きま

す。 

本日の審査日程は、御手元に配付のとお

りでございます。 

まず１番目の９月定例会議 会議期間に

ついてでございますが、これは２番目以下

を決定していただいた後に決めたいと思い

ます。 

では、２番目の９月定例会議 提出案件等

の審議及び日程についてに入らせていただ

きます。 

提出予定議案数は、報告１件、人事２件、

条例改正６件、条例廃止１件、補正予算２

件、決算認定６件のほかに、後ほど説明い

ただきますが、追加議案１件があると聞い

ております。追加議案を含めますと、合計

19件でございます。 

次に、全員協議会の開催でございますが、

有りということでよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

その全員協議会の中で、議会運営委員会

報告はさせていただくということで有りで、

提出予定議案の概略説明はしていただくと

いうことで、これも有りでお願いします。 

それから、理事者側より教育に関する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価報

告書の報告があると聞いております。これ

は毎年、全員協議会で報告していただくこ

とになっておりますので、有りでお願いし

ます。 

大阪広域水道企業団議会臨時会が８月７

日に開催され、また、猪名川上流広域ごみ

処理施設組合議会定例会が８月８日に開催

されました。これらの広域議会の報告をし

ていただくということで、有りでよろしい

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、全協その他ということで、理事者

側で何かございますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。総務部、入江でご

ざいます。 

教育の報告につきましては、先ほど委員

長から全協で報告とおっしゃっていただき

ましたので、それ以外では３件の報告をさ

せていただきたいと思ってございます。 

１件目は、義務教育学校東西保護者説明

会の結果について。２件目は、西地区認定
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こども園の保護者説明会の結果について。

３件目は救急搬送時におけるマイナ保険証

活用の実証事業について。以上、３件の報

告をお願いしたいと思ってございます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

委員の皆さん、理事者側からの報告、教

育の報告以外の３件について、報告いただ

くことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、追送議案はありますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江でございます。 

追送議案はございません。 

○委員長（管野英美子君） 

次に、常任委員会付託でございますが、

その前に、人事案件につきましては、申し

合わせにより、開会日に先議いただいてお

りますので、第41号議案の教育委員会委員

の任命同意と、第42号議案の固定資産評価

審査委員会の選任同意については、開会日

に先議をしたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは改めまして、常任委員会付託で

ございますが、初めに決算認定６件を除く

付託について、御意見いただけますか。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

おはようございます。永谷です。 

議員の数とですね、内容も鑑みまして、

委員会付託でどうかと思いますが、いかが

でしょうか。 

○委員長（管野英美子君） 

ほかに御意見ございませんか。 

ただいま各常任委員会に付託してはどう

かという御意見がございますが、付託する

ことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは、第43号議案から第51号議案

までの各常任委員会への付託について、事

務局から説明してください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

おはようございます。議会事務局、浜本

です。 

それでは、付託について報告させていた

だきます。 

総務建設常任委員会へは、第43号議案か

ら第45号議案までと、第48号議案、それ

から第50号議案の関係部分の５議案が付

託となります。 

また福祉教育常任委員会へは、第 46 号議

案、47 号議案、49 号議案、第 50 号議案の

関係部分、第 51 号議案の５議案が付託とな

りま 

○委員長（管野英美子君） 

各常任委員会への付託については、事務

局説明のとおりでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

次に、特別委員会の設置についてでござ

いますが、第１号認定から第６号認定まで

の決算について、決算特別委員会を設置し

て審査するのかどうかの御協議をお願いい

たします。 

はい、高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

例年どおり決算特別委員会は持つべきだ

と思いますので、お願いしたいと思います。 
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○委員長（管野英美子君） 

ほかにございませんか。 

設置の意見がありました。 

それでは、決算特別委員会を設置すると

いうことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって決算特別委員会を設置することに

いたします。 

なお、決算特別委員会を設置することに

なりましたので、第１号認定から第６号認

定までにつきましては、全員協議会での概

略説明は省略とさせていただきます。 

次に、設置いただく決算特別委員会の委

員の構成について協議をお願いします。 

人数は、従来どおり６名ということでよ

ろしいでしょうか。御意見いただけますか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

６名で構成の御意見いただきましたが、

そのとおりでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

では、６名の人選については、どういた

しましょうか。 

議員間の中では、予算委員会に出ていな

い人は、まず決算委員会に出るということ

は決めていますので、予算委員会に出てい

ない人は優先的に出るということでよろし

いですね。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

現状会派制をとっておりませんので、残

りの３名についてはどういたしましょうか。 

はい、高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

その件も、従来どおり話合いで決めてい

ただいたらいいと思います。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま、意見がありました議員間で協

議をいただき、届出をしていただくという

ことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、委員について

は、定例会議開会日の17時までに事務局へ

届けてください。 

なお、申し合せにより、３月予算委員会

で委員になっていない議員は、議長除き決

算特別委員会の委員になるようにしてくだ

さい。 

はい。入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

決算特別委員会の説明・答弁者でござい

ますが、ここ数年、決算・予算特別委員会

と同様、主に課長補佐・主幹がするという

ことでお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

委員の皆さん、どうですか。 

よろしいでしょうか。 

はい、永谷委員。 

○委員（永谷幸弘君） 

課長補佐、ずっとこれまでやってこられ

ましたので、答弁に対してもどういいます

か、確実というか丁寧にいただいておりま

すので、従来どおり課長補佐ということで

お願いしたいと思います。よろしくお願い

します。 

○委員長（管野英美子君） 

それではしっかりと説明、答弁していた

だくということで了解いたしました。 

よろしくお願いいたします。 

次に、追加議案について、理事者から説 
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明をしてください。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

毎年、追送又は追加で報告をさせていた

だいております、健全化判断比率及び資金

不足比率報告の件でございます。 

監査委員による審査を終えておりますが、

監査委員の意見書作成などがあり、８月27

日の開会日に間に合わない状況でございま

す。議会最終日に全員協議会が開催される

ようであれば、そこで御説明をさせていた

だいた上で、最終日に提出をさせていただ

きたいと存じます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（管野英美子君） 

委員の皆さん、追加議案について、最終

日に全員協議会を開催し、説明を受けた上

で提出があるということですが、よろしい

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

それでは、そのようにいたします。 

永並議長、最終日に全員協議会の開催、

よろしくお願いいたします。 

次に、その他ですが、定例会議日程にか

かるもので、何かございますでしょうか。 

永並議長。 

○議長（永並啓君） 

スマートシティ特別委員会の委員長から、

会議期間中に委員会を開催したい旨を聞い

ております。日程の調整をお願いいたしま

す。 

それから、開会前の全員協議会終了後に

議員総会を開催し、議会からの提言につい

て協議しますので、よろしくお願いいたし

ます。 

○委員長（管野英美子君） 

今、議長からありました、会議期間中に

スマートシティ特別委員会開催の件、開会

前の全協後に議員総会開催の件はよろしい

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

次に、３番目の一般質問の順序及び時間

につきまして、事務局から説明してくださ

い。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

質問者９名でございます。 

順序につきましては、記載のとおり、１

番目に高尾靖子議員、２番目に池田忠史議

員、３番目に永谷幸弘議員、４番目に中川

敦司議員、５番目に小寺正人議員、６番目

に管野英美子議員、７番目に寺脇直子議員、

８番目に秋元美智子議員、９番目に才脇明

美議員となっております。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問・答弁合わせて50分です。 

１日目と２日目の区切りでございますが、

事務局の案といたしましては、一般質問の

１日目は、１番目の高尾議員から５番目の

小寺議員まで５名、２日目は、６番目の管

野議員から９番目の才脇議員までの４名と

いう形で進めさせていただければと思って

ございます。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

一般質問につきましては、説明のありま

した事務局案でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

それでは第１番目に戻りまして、９月定

例会議会議期間につきまして、日程を含め

まして事務局で案を作成しておりますので、

説明をしてください。 
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浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

それでは先ほど、各常任委員会の付託、

決算特委員会を設置と決定されましたので、

ＳｉｄｅＢｏｏｋｓに入っております案の

上のほうですね、上の案の１を御覧くださ

い。 

８月25日月曜日、９時30分から全員協

議会、終了後議員総会。 

開会日は、８月27日の水曜日、午前９時

30分から本会議で提案説明、先議議案の質

疑・討論・採決。 

２日目は、８月28日の木曜日、午前９時

30分から本会議で一般質問。 

３日目は、８月29日の金曜日、午前９時

30分から本会議で一般質問、総括質疑、委

員会付託、終了後に広報特別委員会。 

９月１日の月曜日、午前９時30分から決

算特別委員会。 

９月２日の火曜日、午前９時30分から決

算特別委員会。 

９月３日の水曜日、午前９時30分から総

務建設常任委員会。 

９月４日の木曜日、午前９時30分から福

祉教育常任委員会。 

９月５日金曜日、午前９時30分からスマ

ートシティ特別委員会。 

９月９日火曜日、委員会の予備日。 

閉会日は、９月11日の木曜日、午前９時

30分から全員協議会、午後１時から本会議、

委員会報告に対する質疑・討論・採決。そ

れから、追加議案があります。 

会議期間は、16日間としております。 

以上でございます。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま事務局から日程案の説明があり

ましたが、御意見ございますか。 

事務局説明のとおりでよろしいでしょう

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

次に、４番目のその他ですが、何かござ

いますか。 

永並議長。 

○議長（永並啓君） 

現議員の任期が、９月29日までとなって

おります。今期で引退される議員の本会議

場での御挨拶について、これまでも実施し

ておりますし、今回も申し出があれば、最

終日にいただきたいと思います。 

この件について、お諮りしていただけま

すでしょうか。 

○委員長（管野英美子君） 

ただいま議長からございました、今期で

引退される議員の御挨拶について、御本人

の申し出があればいただくということでよ

ろしいでしょうか。 

よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

御異議ございませんので、申し出があり

ましたら、最終日の本会議で日程がすべて

終了した後で、行っていただくということ

でお願いいたします。 

なお、申し出は、議事進行の準備があり

ますので、９月５日金曜日までにお願いい

たします。 

ほかに何かございませんか。 

なければ、これまで決まったことを事務

局から再確認の意味で報告してください。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

１番目、令和７年９月定例会議の会議期

間でございますけれども、令和７年８月27

日水曜日から９月11日木曜日までの16日
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間となります。 

２番目、９月定例会議の提出案件等の審

議及び日程でございますが、提出予定議案

数は、報告１件、人事２件、条例改正６件、

条例廃止１件、補正予算２件、決算認定６

件の計18件のほかに、議会最終日に提出予

定の追加議案、健全化判断比率及び資金不

足比率報告の件の１件があり、これを加え

ますと合計19件となります。 

全員協議会を８月25日の月曜日、午前９

時30分より開催し、議会運営委員会報告、

提出予定議案の概略説明、決算認定６件を

除いてでございますが、それをしていただ

きます。 

報告事項といたしまして、８月７日開催

の大阪広域水道企業団議会臨時会報告、８

月８日開催の猪名川上流広域ごみ処理施設

組合議会定例会報告をしていただきます。 

また理事者側より、教育に関する事務の

管理及び執行の状況の点検及び評価報告書

の報告について、義務教育学校東西の保護

者説明会の結果について、西地区認定こど

も園保護者説明会の結果について、救急搬

送時におけるマイナ保険証活用の実証事業

について、これらを報告していただきます。 

議会最終日の９月11日木曜日、午前９時

30分より全員協議会を開催し、追加議案の

概略説明をしていただきます。 

第41号議案と第42号議案の人事案件２件

は、開会日に先議となります。 

常任委員会への付託ですが、先議の人事

案件と令和６年度決算である第１号認定か

ら第６号認定までを除き、常任委員会へ付

託となります。 

総務建設常任委員会へは、第43号議案、

第44号議案、第45号議案、第48号議案、第

50号議案の関係部分、この５議案を。 

福祉教育常任委員会へは、第46号議案、

第47号議案、第49号議案、第50号議案の

関係部分、第51号議案の５議案をそれぞれ

付託します。 

総務建設常任委員会は、９月３日水曜日

午前９時30分より、福祉教育常任委員会は、

９月４日木曜日午前９時30分より審査い

ただきます。 

特別委員会の設置につきましては、決算

特別委員会を設置し、委員数は６名、委員

の人選については、現状会派制をとってお

りませんので、議員間で協議いただき、８

月27日の水曜日、17時までに事務局まで

届出をお願いします。 

決算特別委員会は、９月１日月曜日と、

翌２日火曜日、両日とも午前９時30分より、

第１号認定から第６号認定までの令和６年

度決算６件を審査いただきます。 

なお、決算特別委員会の説明・答弁者は、

主に課長補佐・主幹となります。 

各常任委員会の予備日は、９月９日火曜

日です。 

スマートシティ特別委員会が、９月５日

金曜日午前９時30分より開催されます。 

８月25日金曜日、全員協議会終了後、議

員総会を開催し、議会からの提言について

協議していただきます。 

３番目、一般質問の順序及び時間でござ

いますけれども、質問者は９名で、質問順

は、１番目に高尾議員、２番目に池田議員、

３番目に永谷議員、４番目に中川議員、５

番目に小寺議員、６番目に管野議員、７番

目に寺脇議員、８番目に秋元議員、９番目

に才脇議員となります。各議員とも質問・

答弁を合わせて50分です。 

８月28日に、１番目の高尾議員から５番

目の小寺議員まで５人で250分、８月29日

に、６番目の管野議員から９番目の才脇議

員まで４人で200分となります。 

４番目のその他でございますけれども、

今期で引退される議員の本会議場での御挨
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拶について、御本人の申し出があれば、議

会最終日の日程終了後に行っていただきま

す。申し出は、９月５日金曜日までにお願

いいたします。 

本日決定いただいた内容は、以上でござ

います。 

○委員長（管野英美子君） 

内容の確認はよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

以上で、本日の議会運営委員会の案件は、

全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。これに御

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（管野英美子君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は、閉会することに決定

いたしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

どうも御苦労さまでした。 

 

午前９時 51 分 閉会 
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